
На основу члана 44. став 1. Закона о државној управи (,,Службени гласник Републике 
Србије", бр. 79/05, 101/07, 95/10, 99/14, 47/18 и 30/18 - др. закон), в.д. директора Управе за 

ветерину издаје 

ДИРЕКТИВУ 

О ПОСТУПКУ УЗОРКОВАЊА ПОШИЉКИ ИЗ УВОЗА КОЈЕ ИЗ ТЕХНИЧКИХ 

РАЗЛОГА НИЈЕ МОГУЋЕ УЗОРКОВАТИ НА ОДРЕЂЕНИМ ГРАНИЧНИМ 
ПРЕЛАЗИМА 

1. Овом Директивом ближе се прописује поступак, који гранични ветеринарски 

инспектори и ветеринарски инспектори спроводе у случајевима када из техничких разлога 

није могуће извршити узорковање пошиљки из увоза, током ветеринарско санитарног 

прегледа пошиљака на одређеним граничним прелазима, а у складу са Инструкцијом о 

смањеној учесталости физичких прегледа пошиљака одређених производа који подлежу 
ветеринарском прегледу и контроли, при увозу у Републику Србију, број 323-07-9890/2009-
05 од 15.12.2009. године. 

2. Када гранични ветеринарски инспектор у току обављања ветеринарско санитарне 
контроле над пошиљкама производа животињског порекла, хране животињског порекла, 

хране за животиње, споредних производа животињског порекла и пратећих предмета, 

донесе одлуку да је потребно извршити одређена лабораторијска испитивања, а из 

техничких разлога није у могућности да изврши узорковање, сачиниће записник о 

ветеринарско санитарном прегледу пошиљке, у којем ће навести потребан обим 
лабораторијских испитивања, те ће га уз ЗВУД доставити ветеринарском инспектору на 

месту одредишта пошиљке. 

3. Гранични ветеринарски инспектор ће у ЗВУД-у у рубрици под бројем 29. 
обележити да се врши лабораторијски преглед, штиклирањем ДА или НЕ, при томе 

штиклирајући да ли је узорковање наложено због сумње или насумично. Затим ће 

штиклирати квадрат узорковати на месту одредишта. У зависности од врсте пошиљке, рока 

трајања, штиклира се пуштено до добијања резултата (за пошиљке са кратким роком 

трајања се не штиклира пуштено до добијања резултата што значи да пошиљка може да се 

стави у промет и пре добијања лабораторијских резултата нпр. свеже месо, риба на леду, 

јоrурти, итд.). 

4. Гранични ветеринарски инспектор ће записник о ветеринарско санитарном 
прегледу спојити са ЗВУД-ом, преклопити у горњем левом углу и печатом оверити тако да 

документа чине једну целину. 

5. Ветеринарски инспектор на месту одредишта пошиљке ће по добијеном 

обавештењу од стране субјекта о приспећу пошиљке из увоза, извршити узорковање 

пошиљке, којом приликом је ограничен врстом узорка и обимом испитивања којије одређен 

записником о ветеринарско санитарном прегледу од стране граничног ветеринарског 

инспектора. 

6. Ова директива ступа на снагу наредног дана од дана објављивања на огласној 
табли Управе за ветерину . 
Број: 323-07-1871/2020-05 
У Београду, 12.фебруар 2020. године 



Република Србија 

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, 

ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ 

-У права за ветерину-

Број: 323-07-83/2020-05-23 
Датум : 12.02.2020. године 

Београд 

ПИСМЕНА БЕЛЕШКА 

Директива о поступку узорковања пошиљки из увоза које из техничких разлога није 

могуће узорковати на одређеним границним прелазима, број 323-07-1871/2020-05 од 12. 
фебруара 2020. године, објављена је на огласној табли Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде - Управе за ветерину, Нови Београд, Омладинских бригада 1, 
на првом спрату, дана 12. фебруара 2020. године. 

Директива ступа на снагу наредног дана од дана објављивања на огласној табли 

Управе за ветерину, односно 13. фебруара 2020. године. 
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